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Ето, че втората работната седмица приключи за участниците по проект2015-1-BG01-KA102-014102„Европейски опит за качествено професионално образование и обучение" по  Програма „Еразъм+”, Ключова дейност 1 „Образователна мобилност за  граждани",Сектор "Професионално образование и обучение" - 1 група, и дойде очакваният уикенд. На 16 и 17 юли 2016 година се проведоха пореднитекултурни визити, предвидени в нашата мобилност.  Придружени от Цвети Георгиева, представител на Sistema Turismo в събота на 16юли посетихме Република Сан Марино.  Пътуването до този малък град-държава беше интересно и вълнуващо.  Пътувахме сбус, което ни закара до туристическата част на Сан Марино.  Там ни очакваше нашатаекскурзоводка. Посетихме Крепостта с трите кули,  която е символ на Републиката,площад Либерта, Правителствения дворец и  Базиликата Сан Марино.  На 17 юли – неделя посетихме парк „Италия в миниатюра” в Римини.  Той е построенна частна земя от Иво Ромбалди. Парка отваря врати за  публика през 1970г. с 50макета, за да достигне днес до 253 миниатюри на  известни италиански църкви, сградии монументи и 500 000 посещения  годишно! По-късно се създава и малък кът сизвестни и интересни  забележителности от 13 европейски държави.  Паркът  е една голяма географска карта на Италия, обградена от нейните 5  морета, адвижейки се из него може да попаднеш на пиаца Свети Петър или  Арена ди Верона,пред Колизеума или в подножието на Везувий, пред  Миланската катедрала или близодо Наклонената кула е Пиза, в полите на  Монте Бианко или пред фонтана Ди Треви.  Паркът  предлага на своите посетители много атракции. Най-вълнуващото бе  истинскаобиколка с лодка из миниатюрна Венеция. Возихме се на влакче,  което ни дадевъзможност да видим цялата красота на „Италия в миниатюра” от високо. Воднатапързалка ни зареди с много положителни емоции и едва си тръгнахме от нея.  Така  премина нашият уикенд – вълнуващ, интересен и емоционален. Сега вече е  времеда приключи нашата мобилност и да се завръщаме в родната България.  Лиляна Димитрова – ръководител на групата          
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